TABLA INMULTIRII

Dragi copii,

pentru a invita mai usor TABLA INMULTIRII, care este
o adunare repetatd, vé sfituim si retineti mai intdi inmultirea
unui numadr cu el insusi.

Astfel, dacd nu stim rezultatul la 6x7 si nici la 7x6, care
este acelasi lucru (fiindcad inmultirea este comutativd), ne
intoarcem la 6x6=36, la care adundm un 6, deci:

6X7=7%x6=6X6+6=36+6=42

Un alt exemplu: daca nu stim rezultatul la 7X8 si nicila 8X7,
care este acelasi lucru (findca inmultirea este comutativa), ne
intoarcem la 7x7=49, la care adundm un 7, deci:
7x8=8x7=7x7+7=49+7=56
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https://www.libris.ro/invatam-tabla-inmultirii-si-impartirii-REG978-606-0-43025-4--p21042841.html
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* Orice numar
inmultit cu 1 ramane
neschimbat..
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X 1=F1+1+1+1+1+1=

1X 2= I1+1+1+1+1+14+1+1+14+1=
1.X 3= 1+1+1+1+1=
1X 4= 1+1+1+1+1+1+1+1+ 140

b= +1+1+1=

1X 78 1+1=

1 X 8= 1+1+1+1+41+1+1=
1X 9= 1+1+1= &
1X10=_ 1+l1+1+1+1+1+1+1=




INMULTIREA este o operatie
aritmetica definitd ca o adunare a unui
numadr de cite ori ne indica celalalt
numadr - o adunare repetata.

AXB=C
A este denumit FACTOR

B este denumit FACTOR
C este denumit PRODUS

IMPARTIREA este o operatie aritmeticd inversd inmultirii
prin care se determind de céte ori un numar poate fi cuprins

in alt numar.
A:B=C
A este denumit DETMPARTIT
B este denumit IMPARTITOR

C este denumit CAT

* Orice numar impartit la el insusi da 1.

* Impartirea oricarui numar la 0 este fara sens, adica nu se

poate face.
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10:1 =10
* Orice numar
impartit la 1 ramane

neschimbat.




BRERCITIE D O ™S | 10X2-20
2X 2= 2 . ®
ZX 3= 242424 24242+24+242=
2X 4= 242+2+2+4242=

9;( h= +2=

6= ’+2+2+2+2=

2X 7= 2424242424242 +2=
2X 8= 24+2+2=

2X 9= 24242424242+ 24 +2+2=
2X10= 2+2+2+2=
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% TABLA IMPARTIRII. 2
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2:2=1
INMULTIREA este comutativa. 4:2=12
Cand inmultim doua numere, nu are 6:2=3
importantd ordinea in care le punem, 8:2=4
rezultatul este acelasi: 10:2=5
2x1=1x2=2 12:2=6
Intr-o inmultire cu mai multi 14:2 =7
factori, rezultatul este acelasi, oricum 16:2 =8
am grupa factorii: 18 =g
1x2x3=3x2x1 o
o s . 20:2 =10
IMPARTIREA nu este comutativa.
2:1#1:2
nu este egal

Orice numar inmultit cu 2 va avea intotdeauna ca rezultat
un numar par.
Numerele pare se termina in: 0, 2, 4, 6, 8.
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Numerele impare se termina in: 1, 3, 5, 7/, 9.

DUBLUL unui numar se calculeazd adunandu-1 cu el insusi
sau inmultindu-1 cu 2.
Exemplu: dublul lui 2 este 4 pentru ca 2+2=2x2=4

JUMATATEA unui numir se calculeazd impartind acel
numar la 2.
Exemplu: jumatatea lui 4 este 2 pentru ca 4:2=2
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